
Zapisnik 8. redne seje KS Soča Trenta z dne 20.12.2009 ob 19.00 uri v sobi KS v Domu 
Trenta 
 
Prisotni: Jože Eržen, Roman Kravanja, Dževad Bektašević, Andrej Hosner 
 
Vabljeni: Mija Kravanja,  
 
Zapisnikar: Marko Pretner 
 
Dnevni red: 1. Pregled zapisnika 7. seje 

2. Plan investicij 
3. Vzdrževanje lokalnih cest 
3. Razno 

 
Ad1) 
Roman K. se je glede odstopa svetnika pozanimal na občini. Tajnik občine je obrazložil, da pri 
zamenjavi člana ni avtomatizma kot pri proporcionalnem načinu volitev, temveč so potrebne 
nadomestne volitve. Svet KS lahko deluje tudi s štirimi člani.  
 
Sklep 1/3 se dopolni. 
 
Kontaktna oseba za najem kombija je Sergej Bolčina in ne Andrej Hosner.  
 
 
Ad2) 
Priprava predloga finančnega načrta za leto 2010, za kar je bila KS pozvana s strani Občine 
Bovec. 
 
Predlog investicij: 
Investicija  Ocenjena vrednost 
Ureditev trga Na Logu v Trenti-nadaljevanje 12.000 - dokumentacija 

200.000 do 400.000 - investicija 
Ureditev parkirišča ob cerkvi Vrednost ? 
Hiša v Soči Priprava dokumentacije in priprava 

projektne naloge. Vrednost? (popotresna 
obnova) 

Ureditev prostora za ločeno zbiranje 
odpadkov v Soči (betonska podlaga, ograja…) 

Vrednost? 

Obnova ograj na novih mostovih v Lepeni, ki 
so že v zelo slabem stanju in zaradi tega 
nevarni. 

Reklamacija? 

 
Ad3) 
Vzdrževanje občinskih cest v KS. 
 
Svetniki so opozorili na zelo nevarne odseke na novo asfaltirani cesti na Skalo.  
 
Sklep 1/3: KS pozove Občino Bovec na skupni ogled in ocenitev morebitnih 
potrebnih del.  
 
Za vse makadamske ceste, ki so velikokrat močno poškodovane zaradi neurij, je smiselno 
poiskati primernega vzdrževalca. Tako bodo skupni stroški manjši, uporabniki pa bolj 
zadovoljni.  
 



Sklep2/3: Roman K. preveri zainteresiranost pri nekaterih kandidatih in nato 
Občino Bovec pozove, da z njimi sklene potrebne pogodbe. 
 
Ad4) 
Roman predlaga, da se z namenom razlage predloga Zakona TNP povabi predstavnike MOP- 
a (pripravljavce predloga) in vse krajane na neke vrste posvet, kjer bi dobili pojasnila na 
konkretna vprašanja.  
 
Sklep ¼: KS do konca januarja ali začetku februarja organizira posvet KS na 
katerega se poleg vseh krajanov povabi predstavnike MOP-a (Mladena Berginca 
s sodelavci), direktorja TNP, Fedjo Klavora, CP Soča Lepena, Gibanje za obstoj 
človeka v parku– Žarka Mlekuža in Občino Bovec (župana g. Krivca).  
 
Roman K. je pojasnil, da je na naslov KS prišla odločba Zdravstvenega inšpektorata z rokom 
za ureditev vodovoda Dimenk. Marko P. poroča, da je po zakonu KS (lokalna skupnost) edini 
možni nosilec oz. upravljavec vodovoda za katerega ne skrbi Komunala Tolmin. Uporabniki 
vodovoda v Dimniku so se organizirali in določili odgovorne osebe, ki bodo do izteka roka v 
odločbi, vodovod primerno uredili. O vseh aktivnosti bodo odgovorni za vodovod Dimenk 
obveščali KS kot uradnega upravljavca vodovoda.  
 
Glede vodovoda v Soči (nadaljevanje proti Mišji vasi in Podklancu) so člani sveta predlagali, 
da se organizira sestanek s Komunalo Tolmin. 
 
Sklep 2/4: Roman K. se poveže z Darjom Flajsom, ki je bil v preteklosti zadolžen 
za kontakt s Komunalo Tolmin in organizirata sestanek predstavnikov 
Komunale in zainteresiranih krajanov. 
 
Člani sveta so opozorili na neprimerno označitev naselja Soča. Velik del vasi (stanovanjskih 
hiš) stoji izven novo označenega naselja, kar je zelo zavajajoče za obiskovalce doline.  
 
Sklep ¾: Marko P. pripravo dopis za Občino Bovec v katerem jo pozove k 
ukrepanju na Direkciji RS za ceste.  
 
Seja je bila zaključena ob 21.00 uri.  
 
 
Zapisal :       Predsednik KS: 
Marko Pretner      Roman Kravanja 
 
 
 
 
 

 


